

睡梦中屋顶突然被撞出大洞

挖掘机施工不留神惹祸,吓坏了屋内熟睡的老人

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 刘玉环 实习生 沈慧敏) 7日凌晨2点,“轰隆”一声巨响,城区柳园南路一辆挖掘机施工不留神,把一座平房的屋顶撞出一个大洞,把正在屋内熟睡的一对老夫妻吓得住进医院。

7日下午,记者在柳园南路的一家单位家属院门口,发现门口的一座平房的西北角上有一个直径30多厘米的大洞,洞口附近的墙壁出现了裂缝。“我的父母住在里面,都被吓坏了。”市民鹿先生说,7日凌晨2点

多,他的父母正在这座平房内睡觉,突然屋顶方向传来“轰隆”一声响,两位老人就赶紧起来查看,发现屋顶出现了一个大洞,而且还有砖头从上面落下来。

“挖掘机撞坏房子后向南跑了。”鹿先生说,他的父母都70多岁了,看到房子出现大洞,都被吓得浑身哆嗦,之后两位老人出门查看,发现一辆挖掘机向南开去,老人赶紧追上去,把挖掘机拦了下来。

鹿先生说,挖掘机司机是个20岁的小伙子,小伙子承认是他开挖掘

机不小心撞到了平房的屋顶。

记者在这座平房内看到,屋顶西北角上的大洞内有阳光照进来,掉下来的砖块和泥土正好砸中了锅碗瓢盆。紧挨着小平房施工的多位工人说,他们是柳园路拓宽工程的工人,7日晚凌晨2点多,那辆碰平房的挖掘机就在小平房的西侧施工,在前进中没注意到小平房,把小平房的屋顶撞出了个洞。

鹿先生的父母由于受到惊吓被急救车拉进了医院。鹿先生说,挖掘机的车主已经到医院看望了两位老人。

有医保卡 医院咋不给报销

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广 实习生 马莹) 孩子放暑假回老家不慎被砸伤,家长拿着在学校办理的医疗卡到医院给孩子治病,结果医院工作人员竟不给办理医保登记,这让市民代先生十分不解。市人社局负责人表示,凡是聊城区域,异地可以报销,该医院应该还没接触过此类情况。经记者协调,代先生顺利为孩子办理了医保登记。

7日上午,市民代先生向本报反映,孩子小伟(化名)今年10岁,放暑假后,回到老家东阿姚寨乡玩,“三天前,他爷爷骑三轮车带他回家时,路边坡上突然滚下一水泥块,正好砸到孩子脚上,整个脚面受伤。”代先生说,他们赶紧带孩子到东阿县人民医院检查,拍片后,医生发现孩子骨头没事,但韧带和肌肉受伤,需要进行清创。

“孩子边做手术,我就开始回家拿医疗卡,医疗卡是2008年在城区红旗小学统一办的,说是到任何医院都能报。”代先生到县医院医保窗口办理医保登记,工作人员却不给办,称医院不报销外伤,让他到人社局问

问。代先生又到东阿县人社局询问,得到答复说在哪办的医疗卡在哪里报。

代先生妻子罗女士说,住院三日他们已经花了5000多,如果到时候没法报销,这些费用只能由他们自己承担。

随后,记者联系了聊城市人社局医保处,一吕姓负责人称,目前聊城已经实现医保市级统筹,整个聊城的医保系统均已联网,电脑上有所有的参保人员资料。只要是在聊城区域,参加了城镇居民医保,在任何县(市)区医院都可以进行医保报销。

“这名家长也联系我了,目前东阿县人社局正在协调此事,很快就能解决。”该负责人表示,由于市级统筹今年1月1日刚刚实行,目前市直医院都很了解情况,一些县里的医院可能没接触过这类问题,按原来的规定执行,他会帮着协调此事。

下午4点左右,代先生联系到记者,表示县医院已经同意给他办理医保登记,“医院说,主治医师作出诊断报告后,拿着报告和医疗卡建立一个档案,就可以登记报销了,谢谢你们。”



被挖掘机撞出大洞的屋顶。 本报记者 王尚磊 摄



K5 NU CVT

独具匠“芯” 全“芯”上市



K5荣膺C-NCAP超五星安全评价,强劲之“芯”,安全掌控。

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn

即日起莅临东风悦达起亚4S店,享受试驾、购车、保养多重优惠。



超值增配 购买2.0L GLS AT版K5,只需2000块即可增配为18寸轮毂和LED日间行车灯。
有奖评价 参与客户评价,幸运抽大奖,有机会赢取iPhone4S。
试驾好礼 试驾全系任意一款车型,即可获得精美礼品一份。
具体活动信息,敬请咨询当地经销商。



2012顾客满意年的“+1”服务 像关心家人一样关心客户

鲁源东风悦达起亚圣源4S店

地址:聊城市光岳北路(江北汽车城对过)
销售热线: 0635-5096666
售后电话: 0635-8700555

东风悦达起亚聊城北斗4S店

地址:聊城开发区东昌路169号/北斗汽车文化园(西区)
销售热线: 0635-8358888
售后电话: 0635-8359999

精英格调 新典范